
Estado do Pará
Governo Municipal de Piçarra

 SEC. MUL. DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO E LAZER 

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 001/2015-CRECHE

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA EXECUÇÃO DE OBRAS DE 
ENGENHARIA CIVIL PARA CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA INFANTIL/CRECHE , BAIRRO BRASIL 
NOVO, MUNICIPIO DE PIÇARRA.

Aos 23 de Outubro de 2015,  reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE PIÇARRA,
estando presentes os membros: ROBERTO EDNAMITS DOS SANTOS - Presidente, HERCILIO MIRANDA 
MACHADO - Secretário(a), MAIRA PEREIRA VIEIRA - Membro, MAGDA CRISTIANE DE BARROS -
Membro, para proceder a abertura referente ao processo licitatório no 001/2015-CRECHE, na modalidade 
CONCORRÊNCIA, que tem como objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA 
EXECUÇÃO DE OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL PARA CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA 
INFANTIL/CRECHE , BAIRRO BRASIL NOVO, MUNICIPIO DE PIÇARRA. À presente abertura compareceu 
a licitante: CONSTRUTORA BELMONTE LTDA-EPP, representada legalmente pelo Sr(a). MARCIO OLIVEIRA 
LESSA. O trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento dos envelopes contendo os documentos de habilitação e 
a proposta de preços e o recolhimento da assinatura, na lista de presença, da licitante presente à sessão. Em seguida 
foi aberto o envelope contendo os documentos de Habilitação e os mesmos rubricados pelos membros da comissão e 
pelo representante presente.  Após a análise de toda documentação da licitante participante do presente certame, a 
Comissão declarou que está habilitada para a segunda fase do presente certame, por ter atendido todas as exigências 
contidas no instrumento convocatório, a licitante: CONSTRUTORA BELMONTE LTDA-EPP. Foi perguntado então 
do licitante presente se renuncia o prazo recursal, o que de pronto concordou com o resultado, assinando o Termo de 
Renuncia. Nada mais para constar, foi encerrada a presente Sessão e lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos 
membros da Comissão e pelo representante da licitante presente.

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                            

                                                                             

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA     

                                                                             

 Presidente ROBERTO EDNAMITS DOS SANTOS                   __________________ 

                                                                             

 Secretário HERCILIO MIRANDA MACHADO                      __________________ 

                                                                             

 Membro     MAIRA PEREIRA VIEIRA                          __________________ 

                                                                             

 Membro     MAGDA CRISTIANE DE BARROS                     __________________                                                                              

            PARTICIPANTE(S) DO CERTAME                       ASSINATURA      

                                                                             

  CONSTRUTORA BELMONTE LTDA-EPP                          _______________________
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